



Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту халатности при расселении аварийного жилья в Саратовской области



Следственными органами СК России по Саратовской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ по факту халатности при расселении ветхого и аварийного жилья на территории Саратова.

В сети Интернет опубликовано обращение матери двоих детей из Саратова к Председателю СК России, в котором женщина сообщает, что многоквартирный дом, где она проживала с детьми, признан аварийным в 2019 году, расселение запланировано на 2025 год. В принадлежащей ей комнате ненадлежащие условия проживания, и она вынуждена снимать жилье, при этом оплачивать коммунальные платежи за комнату, в которой не живет.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Также женщина обращается с просьбой о передаче уголовного дела, находящегося в производстве регионального следственного управления, в центральный аппарат СК России.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Саратовской области Костину Д.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела, а также по доводам заявительницы.

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848239>